
تیم فوتبال استقلال و هوادارانش بعد از کسب عنوان زودهنگام 

قهرمانی رقابت‌های فصل گذشته لیگ برتر فوتبال باشگاه‌های 

ایران با این امید که در فصل‌های پیاپی بتوانند به رکورد جاودانه 

پرسپولیسی‌ها نزدیک شوند، کار را در هفته‌های پایانی ادامه 

دادند؛ با این حال فردای روز پایانی رقابت‌ها و خبر خداحافظی 

فرهاد مجیدی مثل آب سردی بر پیکر آبی‌ها باعث شد تا این رویا 

در ذهن طرفداران مخدوش شود. در ادامه نیز جست‌وجو‌ها برای 

پیدا کردن جانشین فرهاد مجیدی و به درازا کشیدن این ماجرا 

اتفاقاتی را رقم زد که امروز هواداران استقلال را به ناامیدترین 

هواداران فوتبالی در بین تیم‌های لیگ برتری تبدیل کرده است. 

با این تفاسیر نخستین سیگنالی که از طرف باشگاه صادر شد به 

این موضوع مربوط می‌شد که هواداران به هیچ‌وجه نگران نباشند؛ 

چراکه با وجود جدایی کادرفنی و در راس آنها فرهاد مجیدی، 

برخلاف همه ساله برای رقابت‌های فصل جدید شاکله اصلی تیم 

حفظ شده و از آنجایی که این تیم به یک وحدت رویه تاکتیکی 

رسیده است، این اتفاق می‌تواند روزهای خوش گذشته را با هر 

مربی دیگری تکرار کند. 

با این حال همین وعده بدوی مسئولان استقلال هم تا امروز 

محقق نشده است تا این موضوع بیش از پیش به نگرانی‌ها و 

استرس‌های هواداران آبی اضافه شود؛ چراکه درصورت از دست 

رفتن شاکله تیمی داستان‌های هرساله از دست رفتن ستاره‌های 

این تیم تکرار شده و باز هم این تیم در کوران رقابت‌های لیگ با از 

دست دادن انسجام تیمی خود مطمئنا توان رقابت با مدعیان را 

از دست خواهد داد. با همه این تفاسیر درحال حاضر بزرگ‌ترین 

سوالی که در مقطع فعلی برای استقلالی‌ها پیش می‌آید این 

است که در این وانفسای نقل‌وانتقالاتی و از دست رفتن فرصت 

خرید ستاره‌ها برای آبی‌ها، باتوجه به انتخاب دیرهنگام ساپینتو 

و این موضوع که این سرمربی پرتغالی هنوز به ایران بازنگشته 

است، چه کسی خریدهای امسال استقلال را انجام داده و در 

پشت پرده چه افرادی درحال خرید و جذب بازیکن هستند. 

ضمن اینکه با نظر چه کسی برخی بازیکنان در لیست خروج 

گذاشته شده‌اند یا از سوی دیگر درباره قرارداد بازیکنانی که 

قراردادشان تمام شده است با نظر و میل چه کسی برای تداوم 

یا قطع همکاری‌شان اقدام خواهد شد. 

همه اینها درحالی است که فعلا تا اینجای کار چند بازیکن جدا 

شده و نفرات مهمی هم در مسیر جدایی هستند و از سوی دیگر در 

پروسه تمدید با بازیکنانی که قرارداد ندارند هم شک و شبهه‌های 

زیادی وجود دارد. به‌طور مثال مشخص نیست قرارداد آرمان 

رمضانی یا روزبه چشمی با نظر چه فردی تمدید شده یا چرا درباره 

وریا غفوری کاپیتان استقلال اقدامی صورت نمی‌گیرد. بنابراین 

در گزارشی قصد داریم به واکاوی این موضوع بپردازیم که پشت 

بسته شدن استقلال برای رقابت‌های فصل جاری چه کسی قرار 

دارد و تیم فصل جدید با نظر چه فرد یا افرادی بسته می‌شود. 

 نگاهی به خریدهای امسال
ابتدا نگاهی به نقل‌وانتقالات پیش‌فصل آبی به صورت ضمنی 

می‌پردازیم. استقلالی‌ها تا اینجای کار از اسکواد بازیکنان فصل 

گذشته خود بازیکنانی مانند رودی ژستد و محمد دانشگر را از 

دست داده‌اند و از سوی دیگر باید جدایی سیلوا را هم تقریبا 

قطعی دانست تا در همین ابتدا بین 20 تا 30 درصد از ترکیب 

آبی‌ها برای فصل جدید دگرگون شده باشد. همچنین از وریا 

غفوری، عارف غلامی و امیرحسین حسین‌زاده هم به‌عنوان 

خروجی‌های بعدی این تیم نام برده می‌شود. این درحالی 

است که سایر بازیکنان فصل گذشته تفریبا تعیین‌تکلیف شده 

به این صورت که یا قرارداد دارند یا برای تمدید قرارداد به توافق 

رسیده‌اند و بعید است از بین استقلالی‌ها فرد دیگری جدا شود. 

البته درباره علیرضا رضایی، گلر این تیم هم زمزمه‌هایی شنیده 

می‌شود که باتوجه به داشتن بند جدایی، این گلر هم رفتنی 

است اما به نظر نمی‌رسد برای فصل جدید رضایی در تیمی به 

جز استقلال به میدان برود. 

استقلالی‌ها تا به اینجای کار بازیکنانی مانند امید حامدی‌فر، 

رضا میرزایی، سجاد شهباززاده و محمدحسین زواری را به‌صورت 

قطعی خریداری کرده و برای بازگشت مرادمند نیز اقدامات لازم را 

انجام داده‌اند. همچنین از سامان فلاح، سیاوش یزدانی، رایان 

تفضلی، علی کریمی، محسن آذرپاد، محمد نادری و چند مهره 

دیگر هم به‌عنوان خریدهای بعدی استقلال نام برده می‌شود. 

همه اینها درحالی هستند که با تاکید ساپینتو قرار است یکی دو 

مهره خارجی در پست‌های مختلف هم به استقلال معرفی شده 

تا مذاکرات برای جذب این نفرات آغاز شود. با اعلام رسانه‌های 

برزیلی از ژان کارلوس برزیلی که فصل گذشته هم مورد توجه 

مجیدی بود نیز به‌عنوان یکی از خریدهای فصل جدید استقلال 

یاد می‌شود.

در مقایسه فعالیت آبی‌ها با حریف سرخپوش در بازار 

نقل‌وانتقالات، هواداران استقلال تا اینجای کار به هیچ عنوان 

از خریدهای انجام شده ابراز رضایت ندارند و همچنان منتظر 

هستند تا بازیکنان باکیفیت بهتری برای فصل آینده جذب 

استقلال شوند. هواداران استقلال اعتقاد دارند حتی اگر تمامی 

کادر بازیکنان این تیم هم حفظ می‌شدند باز این تیم به تقویت 

در خط حمله و مرکز میدان نیاز داشت که با این وضعیت به 

نظر می‌رسد حالا به جز دروازه، در سایر نقاط زمین شاگردان 

ساپینتو در صورتی که قصد دبل داشته باشند باید تقویت شوند. 

 نگاهی به گذشته
قبل از اینکه به پرسش و ابهام اصلی برسیم که چه کسی به صورت 

واقعی دارد استقلال را می‌بندد جا دارد تا گذشته نه‌چندان دور را 

بررسی کرده و تجربه‌های مشابه قبلی را مرور کنیم با این توضیح 

که در دهه اخیر اغلب تیم بسته شده و سپس سرمربی استقلال 

برای شروع فصل انتخاب شده است که دو بار آن به 3 فصل اخیر 

مربوط می‌شود؛ یعنی دوران انتخاب استراماچونی برای فصل 

نوزدهم و محمود فکری در فصل بیستم. 

در پیش‌فصل نوزدهم و بعد از قطع همکاری استقلالی‌ها با شفر 

و مجیدی، باشگاه درحالی سرمربی استقلال را انتخاب کرد 

که کم‌وبیش شاکله این تیم از دست رفته و استقلال همچون 

فصل‌های پیشین در زمان نقل‌وانتقالات جابه‌جایی‌های فراوانی 

را در ترکیب خود دید. درواقع با اتمام فصل 1398–۱۳۹۷، 6 

بازیکن این تیم به سرعت استقلال را ترک کردند و درحالی که 

تیم هنوز سرمربی جدید خود را نمی‌شناخت تعدادی بازیکن 

جدید جذب تیم شدند. البته برخی تمدیدی‌ها و جذب‌ها بعد از 

پیوستن استراماچونی اتفاق افتاد و حتی با نظر قطعی این مربی 

بازیکنانی مانند شیخ دیاباته و هرویه میلیچ هم آبی‌پوش شدند. 

این درحالی است که در فصل فوق به جز غلامپور و دانشیار، هیچ 

فرد ایرانی دیگری در کادر آبی‌ها قرار نداشت. در فصل نوزدهم به 

نظر می‌رسید علی خطیر، معاون استقلال با مشورت‌های فنی 

با برخی پیشکسوتان برخی نفرات را برای تیم جذب کرده باشد. 

در فصل بعدی حکایت خریدهای استقلال خیلی درام‌تر و 

عجیب‌تر دنبال شد. براین‌اساس که با جدایی ناگهانی مجیدی 

و انتخاب نامجومطلق به‌عنوان سرمربی موقت و سپس انتخاب 

محمود فکری به‌عنوان سرمربی استقلال برای فصل بیستم، 

تعداد زیادی از نفرات در امر یارگیری به سعادتمند، مدیرعامل 

وقت این باشگاه مشورت دادند تا جایی که برخی‌ها به این امر 

اذعان داشتند که در جلساتی که به‌منظور عقد قرارداد با استقلال 

در یکی از هتل‌های تهران گذاشته می‌شد، حدود 30 نفر در 

چند مرحله حاضر شده و نظرات کارشناسی خود را در مسائل 

مختلف فنی و مالی ارائه می‌کردند. 

این درحالی است که به‌صورت رسمی در آن زمان اعلام شد 

پیشکسوتانی مانند برهانی و حیدری در امر جذب بازیکن به 

مدیریت وقت باشگاه مشورت دادند و در این خصوص چیزی 

پس پرده نهان باقی نماند. درنهایت هم تیمی حاضر و آماده و 

بسته‌شده برای آغاز فصل جدید تحویل فکری شد. 

 استقلال امسال را چه کسی می‌بندد؟
حالا شاید بهتر بتوان این موضوع را واکاوی کرد که چه کسی 

استقلال امسال را می‌بندد. سرمربی جدید آبی‌ها اطلاعاتی از 

فوتبال روز ایران نداشته و اصلا بازیکنان ایرانی را نمی‌شناسد. در 

این بین نکته قابل‌توجه اینکه بازیکنی مانند سجاد شهباززاده نیز 

زمانی خریداری شد که هنوز ساپینتو به‌عنوان سرمربی استقلال 

انتخاب نشده بود و این موضوع ابهام ماجرا را بیشتر هم کرد. 

در روزهای اخیر و درحالی‌که برخی ستاره‌ها جذب رقیب 

می‌شدند، برخی بازیکنانی راهی استقلال شدند که از نگاه 

هواداران این تیم تا حدود زیادی از شاخصه‌های لازم برای پوشیدن 

پیراهن استقلال برخوردار نیستند تا همین اتفاق به ابهامات ماجرا 

اضافه کرده و نگرانی‌ها برای تداوم موفقیت را افزایش بدهد. سوال 

این است که آیا ساپینتو از خریدها خبر دارد و اینکه این نفرات 

اصلا با نظر وی جذب می‌شوند یا خیر این درحالی است که به 

نظر می‌رسد برای جذب تعدادی از این نفرات هماهنگی‌هایی با 

ساپینتو صورت گرفته اما گویا این سرمربی پرتغالی در روند کامل 

نقل‌وانتقالات به‌صورت کلی قرار ندارد. البته طبق شنیده‌ها 

درخصوص بازیکنان بازگشتی ساپینتو فیلم آنها را خواسته تا 

قبل از بازگشت به تهران درخصوص این نفرات تعیین‌تکلیف کند. 

در این بین به نظر می‌رسد برخی مشاوران فنی مانند بهتاش فریبا 

در امر جذب بازیکن به باشگاه کمک می‌کنند هرچند این چهره 

خودش در گفت‌وگویی این موضوع را تکذیب کرده است. با این 

حال به نظر نمی‌رسد خریدهای جدید بدون مشاوره‌های فنی 

صورت گرفته باشد و چه بسا باز هم پای نفراتی مانند برهانی و 

حیدری هم این بار به‌صورت غیررسمی در میان باشد. از سوی 

دیگر به نظر می‌رسد خریدهایی که از نفت آبادان یا تیم هوادار 

صورت گرفته، با مشورت فنی کادر استقلالی فصل گذشته باشد. 

با همه این تفاسیر همان‌طور که تاکید شد به نظر نمی‌رسد 

ساپینتو از جریان نقل‌وانتقالات خیلی بی‌خبر باشد اما در جریان 

کامل هم قرار نداشته است!
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اوج‌گیری بازیکن مدنظر فرهاد که ساپینتو هم می‌خواهدش! 

تحول ژان کارلوس در سه‌سال
استقلال در نقل‌وانتقالات تابستانی شروع خوبی نداشته و انفعال مدیران باشگاه سبب شده در زمینه جذب بازیکنان اسم‌ورسم‌دار که به شاه‌ماهی‌های نقل‌وانتقالات معروف هستند تا اینجا موفق نباشد. 

آنها حالا دوباره سراغ یک پروژه قدیمی رفته‌اند تا شاید این بار بتوانند یک هافبک برزیلی که سابقا در رادار این تیم قرار داشته را به‌خدمت بگیرند. در نیم‌فصل سال قبل و زمانی که فرهاد مجیدی به‌دنبال 

تقویت خط میانی تیمش بود تا صدرنشینی خود در لیگ را حفظ کند برای نخستین‌بار نام ژان کارلوس برزیلی شنیده شد که یکی از گزینه‌های او برای حضور در پست هافبک طراح بود. مجیدی که ظاهرا 

علاقه زیادی به خرید این بازیکن داشت در آن زمان هم تلاش زیادی کرد بتواند باشگاه نائوتیکو برزیل را برای فروش این بازیکن متقاعد کند اما درخواست بالای مالی این 

تیم که در سری B برزیل حضور دارد درنهایت باعث شد سرمربی آن زمان آبی‌ها از این انتقال منصرف شود.  حالا ژان کارلوس دوباره در رادار این تیم قرار گرفته و این 

بار گفته شده که ساپینتو پرتغالی برای تقویت خط میانی تیمش به‌دنبال این بازیکن است. کارلوس که درحال‌حاضر 30 ساله است، مانند اکثر برزیلی‌های شاغل 

در فوتبال این کشور درطول دوران فوتبالش در باشگاه‌های زیادی حضور داشته که مشهورترین آنها سائوپائولو و گویاس در لیگ سری A برزیل بوده‌اند. این هافبک 

تهاجمی باتکنیک که فوتبالش را در تیم جوانان پالمیراس آغاز کرده است تنها دوفصل در بالاترین سطح فوتبال برزیل حضور داشته که مجموع بازی‌هایش 6 مسابقه 

بوده است اما به‌نظر می‌رسد پیوستنش به نائوتیکو بهترین تصمیم او در این سال‌ها بوده؛ چراکه بهترین فصل فوتبالی‌اش را در سال 2021 در این تیم داشت که 

در 34 بازی 11 گل و 9 پاس گل داشته است. همین عملکرد عالی سبب شد ارزش او در ترانسفرمارکت جهشی ناگهانی داشته باشد و از 250 هزار یورو 

در سال 2018 به 1.4 میلیون یورو در سال 2021 برسد. نگاهی به عملکرد خوبش در این تیم طی سه‌فصل اخیر به‌خوبی نشان می‌دهد که چرا 

این باشگاه برزیلی مقاومت زیادی برای فروش گران‌ترین بازیکن فعلی خود دارد. در فصل جدید رقابت‌های لیگ سری B برزیل هم که 15 هفته 

از آن سپری شده است ژان کارلوس در 13 مسابقه برای تیمش به‌میدان رفته و دو بار هم دروازه تیم‌های بروسک و واسکودوگاما را گشوده است. 

کارلوس که بیشتر در پست هافبک تهاجمی و مهاجم کاذب بازی می‌کند 5 گل نیز در دو تورنمنت ایالتی برای نائوتیکو زده و با همین دو گلی 

که در لیگ زده بهترین گلزن تیمش در سری B محسوب می‌شود. در چنین شرایطی استقلال برای به‌خدمت گرفتن او کار بسیار سختی 

پیش رو دارد و با توجه به نیازی که در پست او به خرید بازیکن جدید دارد باید بیشتر از 600 هزار یورویی که ظاهرا برای خرید او پیشنهاد 

داده است، هزینه کند. البته با توجه به اینکه قرارداد کارلوس بانائوتیکو در پایان این فصل تمام خواهد شد، این موضوع می‌تواند به آبی‌ها 

کمک کند تا در مذاکرات خود برای خرید او بتوانند امیدوار به انعطاف طرف مقابل باشند.

یکشنبه ۱۲ تیر 1401   شماره 363۱

استقلال مدل 22 با نظر چه فرد یا افرادی بسته شده است؟

یان کامل! ساپینتو نه بی‌خبر، نه در جر

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود معماران کارشناس آراگستران پارس در تاریخ 

1401/04/08 به شماره ثبت 598144 به شناسه ملی 14011296136 ثبت و 

امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی 

می‌گردد. موضوع فعالیت: طراحی، نصب، اجرا و ساخت انواع دکوراسیون داخلی 

تجاری اداری مسکونی اجرای کلیه امور مهندسی مرتبط با طراحی و نصب دکوراسیون 

و غرفه‌آرایی، ایجاد و برپایی غرفه و شرکت در کلیه نمایشگاه‌های بین‌المللی خرید و 

فروش مصالح ساختمانی - بازسازی ابنیه و بافت‌های فرسوده شهری خرید، فروش 

و واردات و صادرات کلیه کالاهای بازرگانی - اخذ و اعطای نمایندگی شرکت‌های 

معتبر داخلی و خارجی اخذ وام و اعتبارات بانکی شرکت در کلیه مناقصات، پیمان‌ها 

و مزیدات دولتی و خصوصی - طراحی مبلمان و المان شهری و زیباسازی شهر و 

اجرای فضای سبز شهری. طراحی، نصب، اجرا و ساخت انواع دکوراسیون داخلی 

کلیه اماکن اداری مسکونی تجاری - اخذ وام و اعتبارات بانکی تهیه متریال و اجرای 

طراحی موردنیاز و سفارش - اجرای کلیه امور مهندسی مرتبط با طراحی و نصب 

دکوراسیون و غرفه‌آرایی خرید و فروش و خدمات پس از فروش - تهیه متریال و اجرای 

طراحی مورد‌نیاز و سفارش واردات و صادرات کلیه کالاهای بازرگانی - تامین مصالح 

و متریال مورد‌نیاز ساخت انواع دکوراسیون اخذ و اعطای نمایندگی شرکت‌‌های 

مرتبط معتبر داخلی و خارجی ایجاد و برپایی غرفه و شرکت در کلیه نمایشگاه‌های 

بین‌المللی اخذ وام اعتبارات بانکی به‌صورت ارزی و ریالی شرکت در کلیه مناقصات 

و مزیدات دولتی و خصوصی. طراحی، ساخت و اجرای ساختمان‌های مسکونی 

اداری تجاری - طراحی نما ساختمان‌های مسکونی اداری تجاری - طراحی، ساخت 

و اجرای فضاهای داخلی مسکونی اداری تجاری طراحی، ساخت و اجرا پارک‌ها 

و فضاهای سبز شهری و روستایی - طراحی، ساخت و اجرا بام سبز، نماهای سبز، 

دیوار سبز و فضای سبز مسکونی اداری تجاری - طراحی، ساخت و اجرا طرح‌های 

نوسازی، زیباسازی ابنیه‌های شهری و روستایی اجرای طرح‌های شهرسازی، شهری 

و روستایی - طراحی، ساخت و اجرا پروژه‌های ساختمانی و بلندمرتبه‌سازی - بازسازی 

و مرمت ساختمان‌ها و بناهای تاریخی و قدیمی - نوسازی و مرمت سایر بافت‌های 

شهری و روستایی طراحی، تهیه و فروش مبلمان و سایر لوازم دکوراسیون مسکونی 

اداری تجاری - ایجاد شعب در داخل و خارج از کشور درصورت لزوم پس از اخذ 

مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز 

اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، محله کشاورز، 

خیابان جویبار، خیابان میرهادی، پلاک null ،10، طبقه چهارم، واحد 16 کدپستی 

1415884786 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 10,000,000 

ریال نقدی میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکا خانم مریم نادری‌گراغان به شماره 

ملی 0048100633 دارنده 3000000 ریال سهم‌الشرکه آقای علیرضا قاسمی 

به شماره ملی 0440855349 دارنده 4000000 ریال سهم‌الشرکه آقای محسن 

قاسمی به شماره ملی 3673987372 دارنده 3000000 ریال سهم‌الشرکه 

اعضای هیات‌مدیره خانم مریم نادری‌گراغان به شماره ملی 0048100633 به 

سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود آقای علیرضا قاسمی به شماره ملی 

0440855349 به سمت عضو اصلی هیات‌مدیره به مدت نامحدود و به سمت 

مدیرعامل به مدت نامحدود آقای محسن قاسمی به شماره ملی 3673987372 

به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و 

اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی 

و همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری باامضای مدیرعامل - علیرضا قاسمی 

همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه 

کثیر‌الانتشار فرهیختگان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع 

فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

 سازمان ثبت اسنادواملاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1345238(

 200CC :سند موتورسیکلت سیستم: باجاج پالس تیپ

ایران  انتظامی  به شماره   1394 رنگ: مشکی مدل: 

JLZCEC87842 و شماره  84884 و شماره موتور:   – 839

شاسی:N5P***200B9422157 به مالکیت آقای سیدعدنان 

عقیلی‌گیادانی به شماره ملی 3450120514 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب الیاس دولتشاهی فرزند اسداله با 

کد ملی0670272604 صادره از بجنورد در مقطع کارشناسی‌ارشد 

رشته عمران مدیریت ساخت صادره از دانشگاه آزاد اسامی گرگان 

ــود  ــا می‌ش ــده تقاض ــد. از یابن ــار می‌باش ــد اعتب ــود و فاق ــا( مفق )آق‌ق

ــه نشانی گرگان، بزرگراه شهید کلانتری، خیابان  اصل مدرک را ب

ــرگان، اداره‌  ــامی گ ــگاه آزاد اس ــع دانش ــامی، مجتم ــگاه آزاد اس دانش

ــد. ــال نمای ــگان ارس ــور دانش‌آموخت ام

برگ سبز خودرو پراید سواری مدل 88 به رنگ سبز زیتونی – متالیک 

S  1422288068193 به‌شماره موتور 2879336 و به‌شماره شاسی 

و به‌شماره پاک 34 – 312 ج 26 به‌نام کبری نظری‌اورکانی مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب بهزاد بمانی‌زاده فرزند مهدی 

ــران،  ــادره از تهـ ــی 0079581651 صـ ــنامه و ملـ ــماره شناسـ ــه شـ بـ

ـــواد  ـــی م ـــی مهندس ـــته تحصیل ـــته رش ـــد ناپیوس ـــع کارشناسی‌ارش درمقط

شناسایی و انتخاب مواد مهندسی صادره از واحد دانشگاهی آزاد 

ـــود  ـــورخ 1392/10/28مفق ـــماره 1/150647 م ـــه ش ـــرج ب ـــامی ک اس

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

ــمت  ــرج قسـ ــد کـ ــامی واحـ ــگاه آزاد اسـ ــه دانشـ ــدرک را بـ ــل مـ اصـ

ــد. ــال نمایـ ــی ارسـ فارغ‌التحصیلـ

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فرح اسدیان فرزند ابوالقاسم 

ــته  ــری رش ــع دکت ــران در مقط ــادره از ته ــنامه 348 ص ــماره شناس ــه ش ب

ــه شماره  شیمی – شیمی تجزیه صادره از واحد دانشگاهی اراک ب

ثبت سازمان مرکزی 44962 به تاریخ 96/8/14 صادر گردیده است 

ــدرک  ــل م ــود اص ــا می‌ش ــده تقاض ــذا از یابن ــد. ل ــار می‌باش ــد اعتب و فاق

را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اراک به نشانی ذیل ارسال نماید. 

ــهرک  ــی)ره( – ش ــام خمین ــوار ام ــی)ره( – بل ــام خمین ــدان ام اراک- می

دانشگاهی دانشگاه آزاد اسامی اراک – صندوق پستی 38135/567 

اداره فارغ‌التحصیان

برگ سبز و کارت سوخت خودرو سواری هاچ‌بک تیبا 2 مدل 97 به 

ــماره  ــور M 15/8677312 و به‌ش ــماره موت ــی به‌‌ش ــفید – روغن ــگ س رن

 شاسی NAS821100J1200599 و به‌شماره پلاک 14 – 536 هـ 19 

به‌نام حسین فاضلی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.


